

今晨最新消息

中国速度滑冰获冬奥历史首金

中国大道速滑的冬奥金牌梦今日实现!赛前名不见经传的女子速滑选手张虹在13日的1000米比赛中横空出世,勇夺

冠军。这是中国队在冬奥会历史上夺得的第一枚速滑金牌,也是中国代表团在索契冬奥会的第二个冠军。

张虹今天与卫冕冠军、加拿大的内比斯特同组比赛。她凭借强劲的滑行,始终将对手压在身

后,最后她有力的冲刺,将时间定格在1分14秒02,距离冬奥会纪录只有0.19秒之差。

据新华社电

卡塔尔公开赛 李娜无缘八强

2月13日,在卡塔尔首都多哈举行的2014年WTA卡塔尔公开赛第三轮比赛中,中国选手李娜以1比2负于捷克选手塞特科夫斯卡,无缘八强。

新华社发

LG杯中国六连霸 柁嘉熹成世界冠军



昨日,第18届LG杯世界棋王战决赛决胜局在韩国首尔战罢,柁嘉熹执白胜周睿羊,以2:1夺得冠军并由三段直升九段!中国棋手在LG杯六连霸。这是柁嘉熹个人的首个

世界冠军,他也成为中国第15位围棋世界冠军。柁嘉熹获得3亿韩元冠军奖金,周睿羊获得1亿韩元亚军奖金。而从2013年1月周睿羊夺得百灵爱透杯冠军开始,中国七名棋手获得世界大赛七连冠。

屡遭挫折“柁老”不屈

柁嘉熹,1991年1月15日出生,黑龙江大庆人,汉族。5岁学棋,2002年入段,2005年三段。2005年入选国家少年队,2006年全国个人赛乙组冠军,2007年U15富士通杯少年赛冠军,第3届倡棋杯四强。代表北京大宝队首次出征2007年围甲联赛。2012年中信银行杯电视快棋赛冠军。2013年3月中国等级分柁嘉熹名列第一。柁嘉熹年少成名,除了成绩,还有那一脸的络腮胡子,年纪轻轻的他也因此被戏称为“柁老”。小艾

不知不觉 火箭也跻身夺冠热门

据新华社电 火箭队昨日在丰田中心迎战华盛顿奇才队。在这场激烈的较量中,双方打得难解难分,眼看就要输掉比赛的火箭队在最后4秒由哈登送出一罚一投,以113:112惊险胜出。这也是自1月28日以来,火箭队连续取得的第七场胜利。

哈登当晚一人火箭队贡献了35分,并有6个篮板和6次助攻,霍华德也有24分和16个篮板入账。帕森斯和林书豪分别获得18分和16分。目前,火箭队在常规赛中的战绩为36胜17负,排在西部第三位。

另外,“小皇帝”詹姆斯送出三分绝杀,帮助热火111:110击败金州勇士。



摔倒、摔倒、摔倒 3个对手都摔倒了 短道速滑女子500米李坚柔夺冠

赛前并不被看好的中国选手李坚柔昨日在短道速滑女子500米决赛中以45秒263的成绩夺得金牌,实现了中国短道队在该项目上的冬奥会四连冠,也为中国代表团迎来索契冬奥会的首枚金牌。

在13日的半决赛中,世界排名第二的范可新和世界排名第八的刘秋宏又纷纷折戟,只有擅长长距离的李坚柔跻身争金决赛。决赛中,李坚柔出发时并不占先,排在第四位,温哥华冬奥会该项铜牌得主丰塔纳,去年世锦赛银牌得主朴升智和英国小将克莉丝汀在第一个弯道就纠缠在一起,克莉丝汀犯规碰撞意大利人丰塔纳后,两人又牵连到朴升智,导致后者也失去平衡摔出赛道外。位居最末的李坚柔坚定地继续向前,最终毫无悬念地夺冠。23岁的丰塔纳以51秒250摘得银牌,韩国人朴升智赢得铜牌。



■主角发言

号码111带来好运?

对于比赛,李坚柔直言这不是她的强项,“她们都有紧张,但我没有,我最简单的想法就是去拼她们。”而在回忆自己18年的酸甜苦辣时,李坚柔的眼睛湿润了,她说:“18年来不像一般运动员那么平坦,曲折的地方挺多的,但我内心想法简单,不会把曲折放在心上,所以不会说。”

当记者问她,戴着三个1的头盔是不是有些幸运,李坚柔说:“王濛说她2006年第一次参加比赛的时候也是三个1,所以我也相信有奇迹。这个金牌会激励我们团队,每个比赛都要全力以赴。”

■特写

太戏剧了,太刺激了

三个夺冠热门撞到一起,韩国教练看呆了

范可新摔倒的那一刻,谁都清楚李球的内心肯定充满着失望,当李坚柔一个人滑过终点的时候,所有人都明白李球这一刻的心情……

三个夺冠热门撞到一起,李坚柔可以说非常戏剧性地拿到了冠军,冲过终点的那一刻,镜头马上转向李球,这位中国队的主教练掩面而泣,从范可新摔倒出局,到李坚柔戏剧性夺冠,李球体验了一把过山车的刺激。

慢镜头重放了李球的画面,三位选

■语录

李球:金牌是李坚柔的也是王濛的

赛后,中国队主教练李球表示:“这就是比赛,一定要做好自己,在此基础上拼才能有好的结果。”

在采访中李球教练反复强调要做好自己:“可以说李坚柔的这枚金牌,是为她自己的,也是为受伤不能来的王濛而得的!”李球提到李坚柔从未在正式大赛中参加过

■冠军人生

完美蜕变 28岁老将终成大器

夺冠的李坚柔让很多记者都感到陌生,以为她是个新人。实际上,今年28岁的李坚柔属于标准的大器晚成型选手。

曾经被退回省队

李坚柔2008年就入选了国家队,同年亚锦赛上,便在女子1000米比赛中大放异彩夺得金牌,当时她击败了韩国一姐赵海丽。但李坚柔那时候稳定性不足,并没有在国家队站住脚,又被退回到省队。

上天并没有忘记李坚柔。2011年,李球把李坚柔重新召入国家队,李坚柔不负众望——2011年世界大学生冬季运动会上获得女子1500米季军。在2012年上海世界短道速滑锦标赛中获得女子1500米、个人全能和接力比赛的三枚金牌,帮助中国队成功卫冕了3000米接力比赛金牌。

中国首金



手撞在一起的时候,李球紧盯着李坚柔,双手攥拳。冲过终点后,李球高高地跳起,和身边同样激动的领队刘浩抱在了一起。激动的李球没能忍住泪水,双手掩面,身体也不停地抖动着。

此时,李坚柔也滑了过来,师徒俩流着泪拥抱在了一起,这一刻她们是最幸福的。

电视画面随后转向了李球身边的韩国队主教练崔光福。崔光福脸上写满了惊讶,表情完全呆住了……韩国选手朴升智最终只拿到了第三名。

500米决赛,但她真的做到了把自己做好。

王濛眼含热泪:李坚柔太棒了

都灵冬奥会与温哥华冬奥会此项目冠军王濛昨日参加某节目解说比赛。在目睹李坚柔夺冠的过程中,王濛激动不已,不停拍手、不停叫喊:“李坚柔,太棒了!”

对于李坚柔的表现,王濛说道:“她的表现太沉稳了,就只有她头脑里是什么都不想的。”

没少让教练操心

李坚柔平时性格比较内向,甚至有点“闷”,不过,虽然名字中有个“柔”字,她的性格似乎更偏向于名字中的那个“坚”字。

李坚柔10岁开始练滑冰,母亲是会计,父亲是木工。说起最初选择滑冰,李坚柔笑着表示:“就是因为小时候非常调皮,喜欢玩。”

因为淘气,李坚柔没少让她的教练操心,用她的话说,教练也不喜欢这样的丫头。不过李坚柔硬是用这股不服输的劲头最终坚持到了今天。本届冬奥会,由于王濛赛前意外受伤,李坚柔被“推”到了500米的项目上,虽然她不太擅长短距离,但这次比赛,李坚柔敢打敢拼,坚持到了这枚金牌。接下来,期待李坚柔在1000米和1500米再创佳绩。刘大伟

390元 牛皮癣 抗复发

河南协和医院让牛皮癣告别复发

地址:伊河路与桐柏路交叉口向东80米

电话:56661113